[image: image1.emf]


ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

MUNICÍPIO DE SANTIAGO

CÂMARA DE VEREADORES DE SANTIAGO

[image: image2.emf]



SESSÃO ORDINÁRIA                      DATA:03.09.2018                         ATA Nº 26.18/SO
                                    PRESIDENTE: DÉCIO CARDINAL LOUREIRO
                         VICE-PRESIDENTE: CLÁUDIO BATISTA MANZONI
                                   SECRETÁRIO: DIONATHAN DE PAULA FARIAS
 ========================= ATA Nº 26.18.SO ==========================
Presentes também, os Vereadores: Antônio Carlos dos Santos Gomes, Clairton Bassin Pivoto, Cláudio Batista Manzoni, Davi José Érbice Vernier, Décio Cardinal Loureiro, Dionathan de Paula Farias, Ernandes Tadeu Machado, Eva Maristane Rodrigues Müller, Joel de Oliveira, José Leovegildo Fortes da Silva, Nélson Peraça Abreu e Rafael da Silveira Nêmitz. ========
Aos três dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito, às quatorze horas, no Auditório da Câmara Municipal de Santiago, sob a presidência do Ver. Décio, teve início a presente sessão ordinária. O Presidente abriu os trabalhos, saudou aos presentes e pediu ao Secretário a leitura da ATA 25.18.SO de 27.08.18 A QUAL FOI APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES (ausência do Vers. Marcelo, Rafael e Davi). Em seguida, o Presidente saudou pessoas presentes na Casa e pediu ao Secretário a APRESENTAÇÃO DO SEGUINTE PROJETO: 031.2018.EXE (LDO). O qual estará em mãos a disposição para a Comissão responsável e para os demais a disposição por e-mail, ou na secretaria da Casa, motivo ter mais de 300 páginas. Chamada dos inscritos para usar a Tribuna: VER. NÉLSON PERAÇA ABREU = PDT =: Após saudação inicial, fez um voto de congratulações para com o Sr. Ronaldo Prestes Gomes, pelo lançamento do Livro “Invasor das sombras”, o qual fora lançado neste final e semana. Da mesma forma, para com a Presidente da Academia Santiaguense de Letras, a Sra. Ima Bernard e os demais Diretores, pelo 3º aniversário da entidade nesta cidade. TEMPO DE LIDERANÇA:  o Ver. Décio passou os trabalhos ao Vice, para usar a tribuna:  VER. DÉCIO: Após saudação inicial, informou eu esteve, no dia 30/08, viajando à Capital do Estado, onde reuniu-se no IGP – Instituto de Perícias do RS, com a Sra. Marguet Inês Micthman, frisando o que buscavam por várias vezes e que, inclusive, já teria ido com o Ver. Batista, pleitearem a volta de um funcionário para o Instituto de Perícias, porque ainda não temos um auxiliar técnico de perícias,  mas  agora fora prometido e dada a palavra, de que dois médicos de perícias e o auxiliar técnico  voltarão a trabalhar de novo em Santiago, não tendo porquê seguirem com o rodízio neste sentido. Acha que foi uma vitória de todos os membros da Casa, pois vem para beneficiar a todos, e a nossa região, sendo que a agilidade na perícia acaba minimizando a dor dos familiares no caso de acidentes com fatalidades. Após, Suspendeu a sessão por dois minutos, em seguida reabriu-a e passaram ao início da ORDEM DO DIA:  PROPOSIÇÕES: Ver. Nélson: V.C. para com o lançamento do Livro Invasor das Sombras, de autoria do Sr. Ronaldo Prestes Gomes./V.C para com a Presidenta da Academia Santiaguense de Letras, Sra. Ilma Bernard e demais diretoria pelo 3º aniversário da Academia./Ver. Dionathan: V.C para com a Sra. Elenice Topics pela passagem dos 85 anos da Escola Serafim Rosa, em Tupamtuba. Ver. Marcelo: V.C. para com o Professor Francisco Assis Gorski, pelos incomensuráveis serviços prestados na direção da URI Campus Santiago./V.C. para com as Sras. Michele Beltrão - Diretora Geral, Rita Nicola – Diretora Administrativa e o senhor Claiton Ruviaro - Diretor Acadêmico, pela assunção à direção da Universidade pelos próximos quatro anos./V.C. com os fisioterapeutas: Maurício Machado de Machado e Latona Beliel pelo 3º aniversário do M 3 Studio de Pilates e Fisioterapia./ V.C. para com o médico veterinário André Soares Calegaro, pela  conquista, na Expointer, do prêmio Campeão raça Branbus, com o animal  Rinco lótus./ Ver. Rafael: V.C. para com a Cabanha Forqueta, pelos prêmios conquistados na Expointer deste ano, em Esteio, na Raça Texon, tendo sido anunciado o carneiro Castiel IA 700 agraciado como grande campeão da Raça./V.C. para com a Cabanha Dom Vicon Melodia, agraciados como grande campeão do Cavalo Crioulo, com o animal Querendon, Recanto  Crioulo./ V.C. para com o estudante de jornalismo da UFSM, Estevan Limana, pela sua participação no programa Profissão Repórter, apresentado pela rede Globo, na quarta-feira, dia 29/08/18.  FORAM APROVADAS POR UNANIMIDADE, com ausência do Ver. Marcelo, AS PROPOSIÇÕES, QUE NÃO MERECERAM DESTAQUE.  MERERECERAM DESTAQUE, POR PARTE DO VER. DAVI,  votos de congratulações  à URI do Ver. Marcelo, no que se refere aos Votos  ao professor Francisco e a nova Direção: Micheli, Rita e Claiton, deverá ser feita em nome de todos da Câmara, pela relevância da Universidade para esta cidade. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE   com ausência do Ver. Marcelo. O Presidente informou que a SUGESTÃO FOI ACEITA E A MESA DIRETORA ASSIM O FARÁ. Informou ou ainda sobre a visita da APAE à Casa na manhã seguinte, convidando a todos os colegas que desejarem, para que venham participar. Nada mais havendo a tratar, encerrou a presente Sessão Ordinária, a qual foi lavrada a presente Ata.======================
Santiago, RS, 3 de setembro de 2018.
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